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Ata da Reunião Ordinária Conjunta do Conselho Administrativo e Conselho Fiscal  

do Instituto de Previdência Municipal de Gonçalves – PREVGON 

 

Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de junho do ano de 2025, às 10:40 horas, na sede do PREVGON, 

localizada na Rua José Luiz de Souza, nº 316, Centro, Município de Gonçalves, Estado de Minas Gerais, 

reuniram-se os membros do Conselho Administrativo e Conselho Fiscal, nomeados pelo Decreto nº 3.384, de 

30 de Maio de 2025, após convocação da Diretora Presidente do PREVGON, com os seguintes membros, 

abaixo relacionados:  

Do Conselho Administrativo: Adriano da Silva Vieira, Eurides Máxima da Rosa Souza, Luciano Romão Leite, 

Priscila Alves Barros e Costa e Sofia de Lélis Ribeiro Toledo.  

Do Conselho Fiscal: Getúlio de Souza Rosa, Maria Amélia de Souza e Regina Dias Santos Carlos. 

Foram abordados os seguintes assuntos: 

>>> A Diretora Presidente Sra. Camila Christine Simões Camargo, procedeu à posse oficial dos conselheiros 

titulares do Conselho Administrativo, nomeados pelo Decreto n° 3.384, de 30 de Maio de 2025, do Executivo 

Municipal, sendo eles: Adriano da Silva Vieira, Eurides Máxima da Rosa Souza, Luciano Romão Leite, 

Priscila Alves Barros e Costa e Sofia de Lélis Ribeiro Toledo e dos conselheiros titulares do Conselho Fiscal, 

nomeados pelo Decreto n° 3.384, de 30 de Maio de 2025, do Executivo Municipal, sendo eles: Getúlio de 

Souza Rosa, Maria Amélia de Souza e Regina Dias Santos Carlos, dando-lhes as boas-vindas e destacando a 

importância do papel que exercerão durante o novo mandato, com início em 1º de junho de 2025 e término 

previsto para 31 de maio de 2029. Na ocasião, foi entregue a todos os presentes a Cartilha Informativa 2025 

do PREVGON, a qual contém informações institucionais relevantes, bem como as atribuições e 

responsabilidades dos membros do Conselho Administrativo e Conselho Fiscal. A cartilha foi devidamente 

apresentada, lida em conjunto e comentada pela Diretora Presidente, que esclareceu os principais pontos 

abordados no material; 

>>> A conselheira fiscal eleita, membro titular, Sra. Cecília Edilene da Silva Souza, apresentou pedido de 

renúncia à função por motivos de ordem pessoal, alheios à sua vontade. Em conformidade com as normas que 

regem a composição do Conselho Fiscal, assume automaticamente a titularidade a conselheira suplente, Sra. 

Maria Amélia de Souza, que, a partir desta data, passa a exercer oficialmente a função de conselheira titular do 

Conselho Fiscal do PREVGON, sendo devidamente empossada nesta mesma ocasião; 

>>> A conselheira Sra. Sofia de Lélis Ribeiro Toledo foi eleita, por unanimidade, pelos membros do Conselho 

Administrativo presentes, para exercer a função de Presidente do referido Conselho durante a vigência do 

mandato 2025–2029; 

>>> O conselheiro Sr. Getúlio de Souza Rosa foi eleito, por unanimidade, pelos membros do Conselho Fiscal 

presentes, para exercer a função de Presidente do referido Conselho durante a vigência do mandato 2025–

2029; 



 

Rua José Luiz de Souza, n° 316 – Centro 
Gonçalves/MG – CEP: 37680-000 

(35) 99988-6730   www.prevgon.mg.gov.br 

>>> O servidor municipal efetivo Mateus Ferreira de Souza foi eleito por unanimidade dos conselheiros 

presentes, para exercer a função de Responsável Técnico pela gestão de recursos, no decorrer do mandato 

2025–2029; 

>>> Sra. Camila ressaltou durante a reunião a importância da certificação profissional dos membros dos 

Conselhos Administrativo e Fiscal, destacando que tal qualificação contribui significativamente para o 

desempenho eficiente e responsável das atribuições inerentes à função. Informou ainda que haverá um curso 

de formação voltado aos conselheiros nos dias 14 e 15 de julho de 2025, na cidade de Pouso Alegre/MG. A 

Sra. Camila esclareceu que o PREVGON arcará com os custos de inscrição no curso, bem como com o 

deslocamento e a diária para alimentação dos conselheiros interessados em participar. Na ocasião, as 

conselheiros Sra. Eurides e Sra. Priscila manifestaram interesse em participar da capacitação; 

>>> Apresentação do Relatório de Distribuição do Patrimônio Líquido aplicado por fundo de investimento, 

com saldo registrado em 31/05/2025 no montante de R$ 11.708.197,67, conforme documento anexo; 

>>> Sra. Camila informou que no dia 30 de maio de 2025, às 15h30, foi realizada a primeira reunião do 

Grupo de Trabalho instituído para tratar da Reforma da Previdência Municipal. O objetivo do grupo é elaborar 

uma proposta equilibrada, que respeite os direitos dos servidores públicos municipais e promova o equilíbrio 

financeiro e atuarial do PREVGON, com regras mais justas e menos rígidas do que aquelas atualmente 

aplicadas pela União, pelo Estado e pelo Regime Geral de Previdência Social (RGPS). Na oportunidade, a Sra. 

Camila esclareceu aos novos conselheiros que está em tramitação no Congresso Nacional a Proposta de 

Emenda à Constituição nº 066/2023, a qual prevê que, se aprovada, os Regimes Próprios de Previdência 

Social (RPPS) que apresentarem déficit atuarial terão o prazo de 18 meses para promover sua adequação. Caso 

contrário, estarão automaticamente submetidos às regras da União. Camila relatou ainda que participou dessa 

reunião o consultor jurídico contratado pelo PREVGON, Dr. Fernando Calazans, que abordou a relevância da 

reforma previdenciária e orientou sobre os caminhos para a sua elaboração. Ressaltou também que, neste 

momento, o processo está sob análise da empresa Contabilprev, contratada para realizar os estudos e cálculos 

atuariais, os quais incluirão a avaliação das regras vigentes na União e no Estado; 

>>> Sra. Camila informou sobre o convite para participação no XII Encontro de RPPS de Minas Gerais, que 

será realizado entre os dias 20 e 22 de agosto de 2025, no município de Três Pontas/MG. Na ocasião, explicou 

que ao longo do ano ocorrem dois grandes eventos voltados aos Regimes Próprios de Previdência Social: o 

Seminário promovido pela AMIPREM, em Belo Horizonte, no mês de maio, e este encontro promovido pela 

ANEPREM. Duas grandes associações brasileiras. Camila ressaltou que dará prioridade à participação dos 

novos conselheiros e daqueles que ainda não participaram de nenhum evento em 2025, como forma de ampliar 

o acesso à formação e capacitação. As conselheiras Priscila e Regina manifestaram interesse em participar e 

informaram que confirmarão a possibilidade ao longo da semana. As conselheiras Sofia e Eurides 

comunicaram que, por motivos pessoais, não poderão comparecer ao evento; 

>>> Foi informado que está em fase de análise pelo Executivo Municipal a minuta de Projeto de Lei visando 

autorizar a concessão do auxílio-alimentação aos servidores ativos do PREVGON. A proposta tem como 
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objetivo promover maior equidade na valorização dos servidores públicos, considerando que tal benefício já é 

garantido aos servidores da Administração Direta. Destacou-se que, no momento, o PREVGON conta com um 

servidor comissionado submetido ao regime estatutário, o que justifica sua inclusão como beneficiário da 

medida. Ressaltou-se ainda que a Sra. Camila, embora exerça a função de Diretora Presidente do Instituto, é 

formalmente servidora da Prefeitura cedida ao PREVGON, já percebendo o referido benefício pelo órgão de 

origem, razão pela qual não será abrangida pela proposta. Esclareceu-se também que a medida não implicará 

em impacto financeiro para o orçamento da Prefeitura, uma vez que será integralmente custeada com recursos 

próprios do PREVGON, em conformidade com sua autonomia administrativa e financeira. A iniciativa foi 

aprovada por unanimidade pelos conselheiros anteriormente; 

>>> Ficou deliberado e confirmado que as reuniões mensais dos conselhos permanecerão ocorrendo nas 

mesmas datas e horários: toda terceira terça-feira de cada mês, sendo às 10h40 para o Conselho 

Administrativo e às 11h40 para o Conselho Fiscal. 

Nada mais havendo a tratar, esta ata foi lida, aprovada e assinada pelos membros presentes. Gonçalves, 24 de 

junho de 2025. 
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